



代表委员风采录

市人大代表聂在建: 加强专业学习提升履职能力

滨州日报/滨州网通讯员

聂在建现任山东三元生物科技股份有限公司董事长,2019年当选为市人大代表。

学习是提升能力的基础。当选市人大代表后,聂在建认真学习人大工作的业务知识以及《宪法》《代表法》等法律法规。

作为一名人大代表,聂在建热心公益事业。在听说滨城区北城受田小学供暖不热后,2019年,聂在建主导公司投资60万元为北

城受田小学铺设1600米管线,免费对其进行供热,并签订免费五年协议。

履职的同时不忘本职工作,在聂在建的带领下,经过10多年的发展,山东三元生物科技股份有限公司已经成为山东省“瞪羚企业”“隐形冠军企业”,是国家级高新技术企业、滨州市农业产业化重点龙头企业。

政协委员孟凡芳: 争做建言献策的担当者

滨州日报/滨州网通讯员

孟凡芳,现任滨州市滨城教育幼儿园园长,民进滨州市委委员、民进滨城区基层委员会主任委员。

立足本职,做幼儿园管理的实践者。在幼儿园管理上,孟凡芳坚持以人为本,积极探索分层次实施有效管理模式和线型动态“三度”管理机制。

建言献策,做履职尽责的担当者。作为政协委员,多年来,孟凡芳坚持深入群众,积极了解社情民意。

工作中发现問題,实现学习和研究效益最大化。几年来,她先后主持国家“十二五”“十三五”课题。

建言献策,做履职尽责的担当者。作为政协委员,多年来,孟凡芳坚持深入群众,积极了解社情民意,反映人民群众心声。

市人大代表周国辉: 履职尽责树立人大代表良好形象

滨州日报/滨州网通讯员

周国辉现任滨州市公安局经侦支队政委,作为一名人大代表,他确保市人代会期间按时出席。

每次参加会议前,周国辉都会作好充分准备,广泛听取群众的意见和建议,并且就群众关心的重点、难点问题进行分析筛选,积极提出建议。

闭会期间,周国辉积极参加市人大常委会组织的各项活动,先后开展调研8次,相关视察7次,执法检查1次。

要求并认真回答询问,保证了履职的针对性和及时性。针对市民普遍反映的“城区高峰时段出行难以及部分道路拥堵严重”等问题。

为了更好地履行好代表职责,提高依法履职能力,周国辉加强自身学习,不断提高自己的思想水平和参政议政能力。

政协委员韩梅海: 在参加活动中展现责任担当

滨州日报/滨州网通讯员

过去一年,政协委员韩梅海积极参加市政协组织的各项活动,认真完成各项任务。

在完成市政协安排的常规工作的基础上,韩梅海积极建言献策,提出自己的工作建议和思路,得到了有关领导的肯定。

闭会期间,韩梅海积极参加市政协和农工党滨州市委组织的各项专题调研活动,针对基层面临的问题和困难向上级进行反映。

文化研究会组织专家到博兴县乔庄镇参与研讨黄河文化与生态建设,并作专题发言。

在认真履职尽责的基础上,韩梅海立足本职工作,全力推动中医药治疗白癜风事业发展。

市人大代表刘明: 提出高水平建议助力政府决策

滨州日报/滨州网通讯员 刘学东

自担任市第十一届人大代表以来,刘明忠实履行代表职责,严于律己,率先垂范。

作为市人大代表,刘明时时处处以高度的责任感和使命感履行代表职责,不断提高自身素质,充分发挥了代表作用。

在认真履行代表职责的同时,作为山东宏诚集团公司党委书记、董事长,刘明努力做好本职

工作,带领企业实现了健康稳定发展。他领导企业大力实施产业结构调整,提高了企业的产品档次,使企业由原来的两纱两布生产,发展到目前100支以上高支高密特宽幅贡缎织物、大小提花织物、高档色织面料的生产。

政协委员刘永军: 理论联系实际提出有价值提案

滨州日报/滨州网通讯员

立足本职工作,履行岗位职责。刘永军始终把职业道德放在首位,紧紧围绕服务国家建设的主题和诚信建设的主线,恪守职业道德。

立足参政议政工作,履行委员职责。刘永军注重学习,政策理论水平不断提高。2020年以来,刘永军始终把学习放在工作和生活的第一位。

各项活动,发挥政协委员政治协商、民主监督、参政议政三项职能。2020年,刘永军提交提案2份,分别是《关于我市统筹推进水务管理体系和城乡供水一体化的提案》和《关于解决滨州市滨城区黄河一路、渤海九路至渤海十路之间的学校路段交通拥堵问题的提案》。

市人大代表张纪永: 抗击疫情勇争先彰显代表担当

滨州日报/滨州网通讯员

张纪永,山东欧亚化工有限公司董事长,2019年度滨州市优秀企业家“铜狮奖”获得者。

2020年,新冠肺炎疫情席卷全国。面对疫情,张纪永带领山东欧亚化工第一时间响应,成立了应急领导小组,积极带领职工检测体温、戴口罩,每日消毒。

生活物资。疫情防控期间,他个人向武汉灾区捐款5万元,以实际行动投身到这场没有硝烟的疫情防控战斗中。

由于受疫情影响,市场萎缩,企业经营艰难。为帮助企业复工复产走出困境,他积极献言献策,就疫情影响下的城北工业园如何更快更好发展进行调研。

政协委员尚育伟: 积极了解群众呼声反映社情民意

滨州日报/滨州网通讯员

2020年是极不平凡的一年,受年初新冠肺炎疫情影响,很多企业面临着转型和改革。

作为一名政协委员,公司总经理尚育伟立足本职工作,始终以饱满的热情和强烈的责任感履行一个委员的职责。

2020年市“两会”期间,尚育伟提交的《关于政企联合建立医用紧急物资储备库的建议》提案,得到了市委、市政府的认可。

政协委员是一份荣誉,更是一份责任。尚育伟表示,在今后的工作中,将更加积极地了解群众呼声,把来自医药方面的社情民意及时反馈上去。

我市全面启动 窨井盖安全管理整治工作

滨州日报/滨州网讯(记者任斐通讯员赵军报道)为进一步加强城市窨井盖安全管理,确保群众“脚下的安全”,近日,我市成立了窨井盖安全工作领导小组,明确市城管局为市窨井盖安全管理牵头单位。

此次整治主要针对城市主干道、背街小巷、居民小区、公共绿地、广场等公共场所以及水、燃、暖、供、污、排等各类市政窨井盖设施。

在具体工作中,市直各县(市、区)、市属开发区窨井盖所属产权单位根据井盖权属管理原则,对所辖井盖设施进行拉网式排查,重点检查井盖缺失、松动、破损、与路面不平等情况。

针对排查发现、记录的问题井盖设施,各权属部门、街道办事处、公共场所所属(管理)单位、物业、牵头部门等相关单位及时开展了整治修复工作。

据井盖设施问题状况,及时优化整治方案,定人定责尽快完成整治修复,切实消除安全隐患。

同时,进一步完善体制机制,建立完善市政道路窨井盖安全综合协调机制,协商解决窨井盖安全管理中的各种问题。

此次窨井盖安全管理整治工作的实施,将全面提升全市窨井盖设施的完好率,并建立健全全市窨井盖设施巡查和维护长效机制。

“防疫情 送温暖”活动 走进无棣回民敬老院



滨州日报/滨州网讯(记者王健报道)1月21日,滨州市工商联联合滨州市台商商会到无棣县开展了“防疫情 送温暖”活动。

活动中,一行人走访了无棣县回民敬老院,详细了解老人们的生活状况和身体情况。

志愿者们送去冬日的问候和关怀。滨州市台商商会会长陈长达表示,企业的发展离不开政府以及社会各界的关心和支持。

滨州网上周新闻热读排行榜

2021年1月18日—2021年1月24日

Table with 3 columns: Rank, Title, and Views. Top items include winter COVID-19 prevention and county government appointments.

滨州网上周县区新闻热读榜

2021年1月18日—2021年1月24日

Table with 3 columns: Rank, Title, and Views. Top items include job openings in Yangxin County and news about a fire incident.